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Referat af bestyrelsesmøde i HGF-Håndbold – 10. november 2008 
 
Deltagere: 
Lykke Hougaard (LH) 
Søren Johansen (SJ) 
Anette Brandstrup (AB) 
Grethe Kjer (GK) 
Kim Nielsen (KN) 
Carsten Georgsen (CG) 
Bente Svejstrup Sørensen (BSS) 
 
 
Referent:  
BSS 
 
 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
 OK. 
 

 

2. Opfølgning 
• Brev til U18 pigerne er vist ikke blevet sendt endnu. Der følges op på dette. 

• Vi har fået sponseret nogle drikkedunke Der mailes rundt til trænerne vedr. dette 
 

 
3. Orientering siden sidst 

• Der foreligger nu en underskrevet med Sportmaster 

• Der skal indkøbes en hastighedsmåler, da der har været et ønske i lang tid. 
• Kitter er ikke helt tilfreds med, at referaterne ikke bliver lavet, så de kan komme på 

hjemmesiden dagen efter bestyrelsesmøderne, men referaterne bliver lavet, når 
referentens tid er dertil, så ikke mere om den sag.  

• Afslutning for ungdom bliver den 27/3 2009 
• Der afholdes stort mini-mix (U6+U8) stævne den 28/3 2009 
• Det er gået rigtig godt med salg af julekalenderne, der meldes udsolgt.  
• Der afholdes julefrokost i seniorafdelingen den 21/11 2008, og der er allerede man-

ge tilmeldte. 
• Der vil blive udleveret sedler i uge 46 vedr. uddeling af Favrskovbogen. 
• Vi mangler papir til kopimaskinen. 
• De trænere, der ikke benytter træningstiden mellem jul og nytår, skal huske af 

”afmelde” denne.  
• Sus vil evt. lave en hel dag mellem jul og nytår med træningskampe (stævne) i HIC, 

for de hold, der ikke skal til stævne. 
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• Træningskampe skal i fremtiden helst arrangeres lørdag eftermiddage eller fredag 
aften, i stedet for, at de spilles i andres hold træningstid. 

 

4. Opfølgning 
• Lotte og Ingrids lønkrav er blevet godkendt af bestyrelsen 

• Carsten og Kim tager sig i år igen af at få bestilt julegaver til bestyrelse, trænere, 
holdledere m.v. 

 
5. Ungdom 

• Vi har fået trænerføl på til U10 og U12 piger. Det er Kathrine Rask, Mette Rohde og 
Line Fogh 

• Alle piger årgang 2000 bliver tilbudt at være med til træning nogle fredage i løbet af 
sæsonen sammen med lilleputpigerne. Annette Brandstrup tager sig af denne træ-
ning med start den 21/11 2008.  

• Der er juleafslutning for U6 + U8, lørdag, den 6. december 2008 i Inside.  
 
 

6. Senior 
•••• Alle nye trænere kan bestille træningsdragter 

•••• En enkelt spiller på serie 1 har ikke den træningsdragt, de andre har, men vi finder 
en løsning, så hun kan ligne de andre.  

 

7.  Rekvisitter 

• Vi mangler tøj til U6 + U8, der er ikke nok tøj til alle, hvis de deltager i samme 
stævne.  

• Per Jessen har spurgt til, om der stadigvæk kan benyttes boldkuponer. 
 

8. Sponsorer 
• Der er blevet fulgt op på nogle af de sponsorer, der var blevet aftalt. Der er blevet 

besøgt nogle af dem, men desværre var der ikke noget at hente alle steder. 

• Status fra Henrik Larson om sponsorer: 
o X-dust, Shell, Bel Fam og Centrum Tøj er nye sponsorer på tøj. Vi finder ud 

af, hvem der skal sponsorere hvilke hold.  

 
9.  PR 

• Der er snart deadline til næste nummer af HGF NYT. Denne gang vil vi sætte nogle 
billeder i af det nye Kempa tøj, samt billeder og tekst fra U8’s tur til NRGi Arena 
med forældre og søskende. Vi vil i samme forbindelse fortælle lidt om Larme-
hjørnet. 

 

10. Evt.  
• Der har været det del diskussion omkring mødelokalet, der normalt bruges til 

taktikmøde før hjemmekampene. Vi havde fået forbud mod at bruge det til taktik-
møde iført sportstøj osv. Der var mange trænere m.v. der var blevet noget sure 
over dette, og derfor skulle der findes en løsning på dette problem i samråd med 
Ebbe Støvring, så mødelokalet kunne bruges til taktikmøde, som det er blevet brugt 
i mere end 20 år.  

• Vi havde indkaldt Ebbe Støvring til bestyrelsesmødets sidste del for at drøfte dette. 
Det store problem er harpiks, der efterhånden findes alle steder i HIC, på halgulv, 
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spejle, TV m.v. Der sker også uheldige ting i omklædningsrummene. Alt dette 
havde gjort, at problematikken med mødelokalet var opstået.  

• Ebbe viste os nogle eksempler, og vi kunne godt se, at problemet med harpiks er 
stort. Vi blev enige om, at vi i fællesskab nok skulle få løst dette, og der blev 
besluttet følgende, som blev sendt ud til trænerne: 

 

”Hej alle trænere og holdledere 
  
Der har i den sidste tid været en del debat omkring brug af harpiks og mødelokalet. Vi har, som I selv har 
modtaget mail fra Ebbe omkring, haft møde med Ebbe i aftes, hvor vi blev enige om, at vi i samarbejde skal 
finde en løsning på dette. Det betyder, at der skal strammes op på brugen af harpiks. Der bliver derfor 
opstillet nogle retningslinjer fra bestyrelsens side, som skal overholdes, for at dette kan blive en succes til 
alles tilfredsstillelse. Derfor er det vigtigt, at I som trænere og holdledere formidler dette budskab videre til 
jeres spillere, og beder dem overholde disse retningslinjer. 
  
Vedr. harpiks: 
  

• Brug kun harpiks til det, det er beregnet til, og kun i det omfang, det er nødvendigt.  

• Sørg for, at spillere der for første gang stifter bekendtskab med harpiks vejledes rigtigt i brugen 
heraf.  

• Overskydende harpiks skal tørres af ved automaten og IKKE på hal-gulv, vægge m.v.  

• Der bliver opstillet specielle ”beholdere”, hvori harpiks opbevares til både træning og kamp.  
  
Vedr. mødelokalet/taktiklokalet: 
  

• Lokalet kan nu bruges til taktikmøder m.v.– også iført sportstøj, men dog uden sko.  

• Skal ALTID bookes, hvis man ønsker at gøre brug heraf.  

• Lokalet skal ALTID efterlades som det modtages (alm. oprydning m.v.)  
  
  
Vedr. omklædningsrum: 
  

• Der har været lidt problemer på det sidste med nogle spilleres adfærd i omklædningsrummene. 
Derfor vil vi bede jer informere jeres spillere om, at der hverken skal spilles bold, sprøjtes med vand 
e.l. i omklædningsrummene fremover.  

  
Vi i bestyrelsen håber på, at I sammen med os vil være med til at overholde de retningslinjer, der her er 
informeret om. Konsekvenserne, hvis de ikke overholdes, kan vi jo nok alle sammen regne ud. ” 

 
 

• Der vil blive afholdt generalforsamling søndag, den 29. marts 2009 
 
 
Næste møder:  Bestyrelsesmøde - mandag, den 8. december 2008 kl. 19.00 
 
 Bestyrelsesmøde – mandag, den 12. januar 2009 kl. 17.30 med 
 efterfølgende trænermøde kl. 19.00 
 
 Bestyrelsesmøde – mandag den 16. februar 2009 kl. 19.00  
 (3. mandag i februar pga. af vinterferie) 
 

 Vi vil så vidt, det er muligt afholde bestyrelsesmøde den anden man-
dag i hver måned, med mindre det falder sammen med ferier, hellig-
dage m.v. 

 

  


